Hzzomoeumens: 000 ""/Imumpoeckuii medenvHblilt KOMOUHAM
Aodpec: Poccusa, 141800, Mockoéckasa obnacme, 2. /[mumpos, yn. bupnoeo none, o. 18

JIuBan-kpoBath «Jleman_1»

D3 - OueaH
r B*
\|_»
OonyCTHMOS OTHACHEHHE rad gou THRIX pasmepos 220 M.
LI = 2500 nana, T = 1020 nana, B =900 nana.
Cnansuoe mecto 2000 x 1550 mm. Beicoma cngensa 420 mm. TayGvea cuaedsa c nogyweand 580, Ges nogywer 870 mm. *BricoTa no MArKony

FNEMEHTY (NP MCNMHHBIE NOAYLWEA) cnpasouHan. [1ea Gensebbi AugMea obbemond, 13 v, JHcnn yaTaMOHHAA Harpy3Ha Kasaoro AuMeE-8 wr.

1.Kapxkac. BeinonHeH ¢ ucnoias3oBaHueM JpeBecuHbl XxBoHbIX opo, JIJICII, ACII, JIBIIO,

JIBII, danepsr u kapToHa.

2.Hanmo.tHeHue.

Iy ST2536

/ HIIb "Poket"

—Mebeavunril mnr

Hollcon ﬁ
Tepmogoitiox

Hamnonautenem noaymiex sBiseTcsi CMECh MOMUI(GUPHOTO HATIOTHUTENS ¥ TIOPOJIOHOBOM
KPOUIKH.
4.00uBKa. [IponsBenena n3 COBpeMEHHON MeOEIbHON TKAHH.

5.Mexanu3m TpaHchopmanuu «EBpoxHmxkka». [lns TOoro 4ToObl pa3lokKUTh JMBaH B
MOJIOKEHUE KPOBaTh, JOCTATOYHO NPUIIOIHSATH U BBITSHYTH CHUJIEHWE JMBaHA Ha ce0s W Ha

OCBOOOJIMBIIIEECS] MECTO OITYCTUTh CITUHKY.

1 2

=
3 a
( d [_l | d




CxeMa cCOOPKH TUBAHA

Cxema cbopKu ansaHa

. NMpoBepuUTb KOMNNEKTaLUIO

CnaeHbe gMBaHa 2wrT.(Nel)
BenbesBoit AWMK 2wT.(Ne2)
CnunHKa gmnBaHa 2wrT.(Ne3)
Bpycku npocTaBoYHbIe K NOANIOKOTHUKaAM 4wT.(Ne4)
BpycKn npocTaBoyHble mexKceKunoHHble 80x50 2wr.(Ne5)
MoaNOKOTHUKM 2wrT.(Ne6)
MpUCANHHbIE NOAYLLKM 2wr.(A)
[ekopaTnBHana noaywka (kpyrnas) 1wT.(C)
Bont M8x90 4uwr.(D)
Lanba 8 6wr. (F)
BuMHT M6x20 8wr.(E)
Camopes 4x16 8wrT.(G)
Onopa Kpyrnasa H=35mm 8wr.(L)
Camopes 5x30 mm 8wr.(K)
LWnnunbKka M8x135 2wrT.(0)
lalika M8 KonnaykoBas 2wT.(H)

. CHu3zy cuzenbs auBaHa (Nel) OTKpyTUTh ONOPBI KOJIECHBIE U3 TPAHCIIOPTUPOBOYHOIO
II0JIO’KEHNUS U YCTAaHOBUTH B pabouee nonoxenue. (Puc.1)




3. CHsaTb ¢ 6enbeBoro smuka (Ne2) TpaHCIIOPTUPOBOYHBIE YTOJIKH U KAPTOH.
YcranoBuTh omopsl Kpyriibie H=35mMm (L) Ha 1HO KOpoOa 10 pa3MeTKe ¢ IOMOIIIBIO
camope3oB 5x30(K). (Puc.2)

Puc.2

4. Pazmectuthb Ha crinHke nquBaHa (Ne3) GenbeBoit suk (Ne2). 3akpenuTthb NeTiau 1o
pa3MeTke ¢ moMoIbio BUHTOB M6x20 (E) u camope3oB 4x16 (G) (Puc.3)

= x2




5. [TocTaButh OenbeBbie MKy (Ne2) Ha OMOPHI, MOAHATH CIUHKH (Ne3) B BepTHUKAILHOE
nosioxeHue. COeTMANTD SIIUKU MEXTy COO0H Yepe3 MPOCTaBOYHBIE MEKCEKITMOHHBIC
opycku 80x50 (Ne5) ¢ momomisto bk M8x135 (O), mraiiber 8 (F) u raviku M8
koanaukoBoit (H). (Puc.4)

6. YcTaHOBUTD MOAJIOKOTHUKH (Ne6) uepe3 OpyCKu MPOCTaBOYHBIE K MOATOKOTHUKAM (Ned)
¢ omoripio 60aToB M8x90 (D) 1 1raiios 8 (F). (Puc.5)




7. 3akatuth cuncHbs quBaHa (Nel) Ha OenbeBbie sk (Ne2). (Puc.6)

8. VYioxute npucnuHHbe (A) 1 1ekopaTuBHYI0 noayky (C).

[Tpu HEOOXOAUMOCTH JIJIsl PETYIIMPOBKH 3a30POB BOCIIONIB3YiTeCh M1aiiooi 8 (F).









